



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

**Следственным отделом по городу Полевской областного СКР
устанавливается местонахождение пропавшего без вести
несовершеннолетнего Шахзода Мухамаджановича
Эгамназарова, 2002 г.р. (ФОТО)**



В производстве следственного отдела по городу Полевской СК России по Свердловской области находится уголовное дело, возбуждённое по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения Эгамназарова Ш.М.

По данным следствия, 5 апреля 2019 года около 9 часов Шахзод Мухамаджанович Эгамназаров, 29.04.2002 г.р., учащийся «9-В» класса МБОУ ПГО «СОШ №18», утром ушёл из дома по адресу: Свердловская область, город Полевской, улица Ленина, 38-16, и до настоящего времени его местонахождение не установлено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Приметы пропавшего: на вид 16-17 лет, рост 165 см, среднего телосложения, волосы тёмные, короткие, прямые, глаза тёмные, уши прилегающие. На момент ухода 5 апреля 2019 года был одет: куртка болоньевая тёмно-зелёного цвета, чёрная рубашка, чёрные брюки, чёрные кроссовки. При себе имел сотовый телефон и школьный рюкзак красного цвета. Особые приметы: на правом глазу белые ресницы.

Всех граждан, располагающих какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемого, просьба сообщить в следственный отдел по городу Полевской СК России по Свердловской области, по телефону 8(34350)4-20-32, либо в ОМВД России по городу Полевской по телефону: 8(34350)3-43-40, или по телефонной линии «02».

Изображения



25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1342611>